



പത്രക്കുറിപ്പ്

ഏജിസ് ഓഫീസ്

**ഉദ്യോഗസ്ഥരേയും കുടുംബത്തേയും
ആക്രമിച്ച കേസിൽ കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചു**

കോവിഡ്-19 സുരക്ഷാ പരിശോധന

**വിലക്ക് ലംഘനം: 325 പേർക്കെതിരെ
നിയമനടപടി**

തിരുവനന്തപുരം :- സായാഹ്ന സവാരി നടത്തുകയായിരുന്ന അന്യസംസ്ഥാനക്കാരായ ഏജിസ് ഓഫീസ് ജീവനക്കാരേയും കുടുംബത്തേയും ആക്രമിച്ച കേസിൽ പോലീസ് കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചതായി ഐ.ജി.പിയും തിരുവനന്തപുരം സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണറുമായ ബൽറാംകുമാർ ഉപാദ്ധ്യായ അറിയിച്ചു. കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 30 ദിവസത്തിനുള്ളിലാണ് അന്വേഷണം പൂർത്തിയാക്കി ബഹു: തിരുവനന്തപുരം അഡീഷണൽ ചീഫ് ജുഡീഷ്യൽ മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി മുമ്പാകെ കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചത്.

ജൂൺ 27 നാണ് കേസിനാസ്പദമായ സംഭവം നടന്നത്. രാത്രി 8.30 മണിയോടെ പേട്ട അമ്പലത്തുറമുക്ക് ടി.വി റോഡിലെ റെയിൻബോ ഫ്ലാറ്റിനു സമീപത്തു കൂടി നടന്നു പോകുകയായിരുന്ന ഏജിസ് ഓഫീസ് ജീവനക്കാരായ ഹരിയാന സ്വദേശി രവി യാദവ്, ഉത്തർപ്രദേശ് സ്വദേശി ജഗത് സിംഗ് എന്നിവരെ ആക്രമി സംഘം വെട്ടിപ്പരിക്കേൽപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. തങ്ങളുടെ ഭാര്യമാരോട് പ്രതികൾ

മോശമായി പെരുമാറിയത് ചോദ്യം ചെയ്തതാണ് ആക്രമണത്തിന് കാരണം.

പ്രമാദമായ ഈ കേസിലെ പ്രതികളെ പിടികൂടുവാൻ സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണറുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘം രൂപീകരിക്കുകയും സംഭവം നടന്ന് നാല് ദിവസത്തിനകം തന്നെ തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം ജില്ലകളിലായി ഒളിവിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്ന 4 പ്രതികളെ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. പാറ്റൂർ സ്വദേശി കൊച്ചു രാകേഷ് എന്നു വിളിക്കുന്ന രാകേഷ് (28), കണ്ണമൂല സ്വദേശി കായി പ്രവീൺ എന്നു വിളിക്കുന്ന പ്രവീൺ (25), നെടുമങ്ങാട് പഴകുറ്റി സ്വദേശി അഭിജിത് നായർ (25), തേക്കുമുട് ടി പി ജെ നഗറിൽ ഷിജു (28) എന്നിവരെയാണ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. തുടർന്ന് അന്ന് സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണർ ബൽറാം കുമാർ ഉപാധ്യായ നടത്തിയ വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ തന്നെ പ്രതികൾക്ക് ശിക്ഷ ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് കൃത്യമായ തെളിവുകൾ ശേഖരിച്ച് 30 ദിവസത്തിനകം അന്വേഷണം പൂർത്തിയാക്കി കുറ്റപത്രം സമർപ്പിക്കുമെന്നും പറഞ്ഞിരുന്നു.

അറസ്റ്റിലായ പ്രതികളിൽ കുറ്റകൃത്യത്തിൽ നേരിട്ട് പങ്കെടുക്കാത്തവരും പ്രതികളെ ഒളിവിൽ കഴിയാൻ സഹായിച്ചവരുമായ അഭിജിത്, ഷിജു എന്നിവർക്ക് കോടതി ജാമ്യം അനുവദിച്ചിരുന്നു. കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചതിനാൽ ഇനി ഈ കേസിലെ പ്രധാന പ്രതികളായ രാകേഷും പ്രവീണും ജൂഡീഷ്യൽ കസ്റ്റഡിയിൽ കഴിഞ്ഞു കൊണ്ടു തന്നെ വിചാണ നേരിടണം. സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണറുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം ശംഖുമുഖം അസി. കമ്മീഷണർ ഡി.കെ പൂമിരാജിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പേട്ട എസ്.എച്ച്.ഒ ബിനുകുമാർ, എസ്.ഐ മാരായ നിയാസ്, സുധീഷ് കുമാർ, എ.എസ്.ഐ എഡ്വിൻ, സി.പി.ഒ മാരായ രഞ്ജിത്, ഉദയകുമാർ

എന്നിവരടങ്ങിയ പോലീസ് സംഘമാണ് അന്വേഷണം നടത്തി കുറ്റപത്രം സമർപ്പിച്ചത്.

കോവിഡ്-19 സുരക്ഷാ പരിശോധന

വിലക്ക് ലംഘനം: 325 പേർക്കെതിരെ നിയമനടപടി

തിരുവനന്തപുരം :- കോവിഡ്-19 സുരക്ഷാ പരിശോധനയുടെ ഭാഗമായി ഇന്നലെ (28-07-2021) നാലു മണി വരെ തിരുവനന്തപുരം നഗരത്തിൽ പോലീസ് നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ കോവിഡ് സുരക്ഷാ വിലക്ക് ലംഘനം നടത്തിയ 325 പേർക്കെതിരെ നിയമനടപടി സ്വീകരിച്ചതായി ഐ.ജി.പിയും തിരുവനന്തപുരം സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണറുമായ ബൽറാംകുമാർ ഉപാധ്യായ അറിയിച്ചു. രോഗവ്യാപനം ഉണ്ടാക്കുന്ന തരത്തിൽ വിലക്ക് ലംഘനം നടത്തിയ 83 പേർക്കെതിരെ എപ്പിഡെമിക് ഡിസീസസ് ഓർഡിനൻസ്-2020 പ്രകാരമാണ് കേസെടുത്തത്. മാസ്ക് ധരിക്കാത്തതിന് 138 പേരിൽ നിന്നും സാമൂഹിക അകലം പാലിക്കാത്ത 17 പേരിൽ നിന്നുമായി 77,500/- രൂപ പിഴ ഈടാക്കി. കൂടാതെ അനാവശ്യ യാത്ര നടത്തിയ 80 വാഹനങ്ങൾക്കെതിരെയും ഇന്നലെ നിയമനടപടി സ്വീകരിച്ചു. ശരിയായ രീതിയിൽ സുരക്ഷാ മുൻകരുതൽ എടുക്കാത്ത 2124 പേർക്ക് താക്കീത് നൽകി വിട്ടയച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്.

തിരുവനന്തപുരം സിറ്റി
28-07-2021

ഐ ജി പി & കമ്മീഷണർക്ക് വേണ്ടി

പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ
തിരുവനന്തപുരം സിറ്റി